

**UMETAK ZA ESCAJG PODESIVI KESPER KSP58085**

Naziv: UMETAK ZA ESCAJG PODESIVI KESPER KSP58085

Slika:



Šifra: #BM93510741740024063521

Barkod: 4000270580857

Proizvođač: KESPER

**Detalji**

Kategorija: POSUĐE I KUHINJSKA OPREMA

Oznake:

Atributi:

**Cena**Cena sa PDV: 2,699.00 RSD \*WEB CENA  
2,968.90 RSD \*Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

## Opis:

- **ORGANIZACIJA:** Uz KESPER podesivi umetak za escajg, tvoja kuhinjska fioka će biti primer savršene organizacije. Osmišljen sa 8 pregrada, ovaj umetak omogućava da svaki komad pribora ima svoje mesto.
- **PODESIVOST:** Zahvaljujući promenljivom izvlačenju, ovaj umetak se može prilagoditi dimenzijama tvoje fioke, obezbeđujući fleksibilnost i maksimalnu iskoristivost prostora.
- **KOMPATIBILNOST:** Bez obzira na tip i veličinu pribora za jelo, KESPER umetak je dizajniran da ugosti sve varijante, od kašika i viljuški do noževa i kuhinjskih alatki.
- **KVALITET:** Izrađen od čvrstih materijala, ovaj umetak garantuje dugotrajnost i otpornost na svakodnevnu upotrebu, čineći ga nezamenljivim dodatkom u tvojoj kuhinji.
- **JEDNOSTAVNA UPOTREBA:** Instalacija umetka je brza i jednostavna, što ti omogućava da odmah počneš sa organizacijom i uživaš u urednoj fiozi bez dodatnog muke.

Da li ti je poznat osećaj kada ne možeš da pronađeš odgovarajući escajg u gomili neuredno složenih kuhinjskih alatki? KESPER podesivi umetak za escajg je rešenje koje će ti pomoći da zauvek zaboraviš na taj problem. Sa 8 praktičnih pregrada, svaki komad pribora će biti na svom mestu, lako dostupan i spreman za upotrebu.

Zahvaljujući inteligentnom dizajnu sa promenljivim izvlačenjem, ovaj umetak se može prilagoditi širini tvoje fioke, što znači da će se savršeno uklopiti i pružiti ti maksimalnu funkcionalnost. Bez obzira na to da li imaš standardne ili neobične veličine pribora, KESPER umetak je tu da ih sve uredno posloži.

Izrađen od materijala visokog kvaliteta, ovaj umetak obećava izdržljivost i lakoću održavanja. Njegova jednostavna instalacija omogućava ti da bez odlaganja počneš sa organizacijom, a tvoja kuhinja će odmah izgledati urednije.

Ne dozvoli da nered u fiozi bude razlog tvoje frustracije. Uloži u KESPER podesivi umetak za escajg i uživaj u harmoniji i redu u svojoj kuhinji.